

---

## **В Хабаровском крае перед судом предстанет местная жительница, обвиняемая в убийстве супруга**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Ерейской автономной области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летней женщины, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 8 сентября 2020 года обвиняемая в ходе конфликта с мужем нанесла ему два удара ножом в область груди. От полученных травм потерпевший скончался на месте. Преступление совершено в г. Комсомольск-на-Амуре.

По ходатайству следствия в отношении обвиняемой избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники УМВД России по г. Комсомольск-на-Амуре.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором г. Комсомольск-на-Амуре обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Справка: в Хабаровском крае по итогам работы за 9 месяцев 2020 года, благодаря слаженной работе следователей органов Следственного комитета России и сотрудников полиции, раскрыто 99,1 % убийств.*

24 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1525324>

